



## خبر

## خبرنامه

علی بهمن پور، مدیر فنی تیم‌های فوتبال رهانه:

### با استراتژی دقیق، مسیر پیشرفت را مقدرانه ادامه می‌دهیم



مجموعه ورزشی «رهانه» پس از درخشش خیره‌کننده در چهارمین سال حضور خود، موفق شد با مدیریت فنی علی بهمن پور، عنوان قهرمانی رقابت‌های لیگ دسته اول ساوه را از آن خود کرده و جواز حضور در مسابقات لیگ استان مرکزی را با شایستگی کسب کند.

علی بهمن پور که سکان هدایت فنی تیم‌های فوتبال و فوتسال این مجموعه را بر عهده دارد، نقش کلیدی در این موفقیت‌ها بر عهده داشته است.

ایشان که خود از علاقه‌مندان ورزش همگانی و عمومی است، با نگاهی سلامت‌محور به ورزش نگرسیسته و فعالیت‌های حرفه‌ای را در کنار علائق شخصی خود در رشته‌های شنا، کوهنوردی و ماهیگیری دنبال می‌کند. وی در خصوص برنامه‌های آتی و آماده‌سازی تیم برای فصل جدید اظهار داشت: «تیم فوتبال رهانه تمرینات منسجم خود را جهت حضوری پر قدرت در لیگ استان آغاز کرده است.

ما با برنامه‌ریزی بلندمدت و مدیریت حرفه‌ای، آماده ورود به این پیکارها شده‌ایم و مسیری جز توسعه و پیشرفت متصور نیستیم.» وی ضمن تقدیر ویژه از مالک مجموعه افزود: «لازم می‌دانم صمیمانه از جناب آقای مهندس پورفرزانه، مالک و رئیس محترم هیئت‌مدیره شرکت رهانه تشکر نمایم که با رهنمودهای داهیانه، حمایت‌های بی‌دریغ و نگاه بلندمدت خود، بستر رشد و موفقیت تیم را فراهم آورده‌اند.

بی‌شک این پیروزی‌ها مرهون اعتماد و کمک‌های ایشان است. مدیر فنی رهانه در پایان با اشاره به بازی‌های تدارکاتی خاطرنشان کرد: «برای دستیابی به آمادگی حداکثری، برگزاری مسابقات دوستانه با تیم‌های نام‌آور در دستور کار است و در همین راستا، یک اردو آماده‌سازی و دو بازی تدارکاتی در یکی از شهرهای شمالی کشور برگزار کردیم تا بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، به اهداف والای باشگاه دست یابیم.»

### ناصر ابراهیمی مربی سابق تیم ملی فوتبال:

## نیوزلند را می‌بریم، از بلژیک و مصر امتیاز می‌گیریم



ناصر ابراهیمی مربی سابق تیم ملی فوتبال، در خصوص دیدارهایی که تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ دارد، گفت: در ابتدا باید بگویم اینکه مسابقات با حضور ۴۸ تیم برگزار می‌شود حجم بازی‌ها را زیاد می‌کند و طبیعتاً مثل گذشته بازی‌ها جذابیت نخواهد داشت مگر اینکه تیم‌ها بازی‌های فوق‌العاده‌ای از خود ارائه کنند.

بازی‌ها در سه کشور برگزار می‌شود و اگر با همان ۳۲ تیم بود در یک کشور امکان برگزاری وجود داشت. وی ادامه داد: مورد بعدی در خصوص سخت‌گیری‌ها و کارشکنی‌های صورت گرفته از سوی آمریکا است. دلیلی ندارد که برای یکایک تیم‌ها تا این اندازه سخت‌گیری شود و مانع از آن شوند تا تیم‌ها بتوانند به راحتی وارد مسابقات شوند. شاهد بودیم که داور سومالیایی هم نگذاشتند که در جام جهانی قضاوت کند.

البته که چنین مواردی باعث می‌شود تا تیم ملی ایران با انگیزه و انرژی بیشتری بازی کند و بازیکنان ما غیرت و تعصب بیشتری به خرج می‌دهند. آنها به خودباوری خواهند رسید و نتایج خوبی می‌گیرند.

مربی سابق تیم ملی با اشاره به اینکه در ۶ دوره قبل که تیم ملی در جام جهانی حضور داشته، موفق به صعود از گروه خود نشده، عنوان کرد: اگر بتوانیم از گروه خود صعود کنیم شاهرکار نیست ولی چون برای اولین بار است ارزش زیادی دارد.

بالاخره ۱۶ تیم به مجموع تیم‌های دوره قبلی اضافه شدند و طبیعتاً می‌توانیم این انتظار را داشته

باشیم که تیم ملی از گروه خود صعود کند. البته همه بازی‌ها سخت است ولی به نظر من تیم ملی می‌تواند نیوزلند را شکست دهد. امیرقلعه‌نویی ۳ امتیاز بازی اول را بگیرد بار تیمش را بسته است.

این ۳ امتیاز ارزش بسیار زیادی دارد چون به لحاظ انگیزشی بازیکنان ما را در بهترین سطح قرار می‌دهد. ابراهیمی افزود: بازی دوم تیم ملی با تیم خوب بلژیک است.

تیمی که یکی از مدعیان قهرمانی جام جهانی است ولی اگر بتوانیم در بازی اول ۳ امتیاز را داشته باشیم

### محمدرضا مهرانپور کارشناس فوتبال ایران:

## فرانسه تیم پر مهرهای است

این جام جهانی به دلیل ۴۸ تیمه شدن شرایط متفاوتی دارد اما به هر حال همان طور که گفتیم باید دید با این سرعت تغییرات، شاهد چه چیزهایی خواهیم بود. کارشناس فوتبال ایران ادامه داد: باید ببینیم در یک ماه پیش رو که جام جهانی برگزار می‌شود چه اتفاقاتی می‌افتد و تغییرات بوجود آمده، چگونه پیش روی ما قرار می‌گیرد. البته دور اول جام احتمالاً جذاب نباشد و از

مرحله گروهی به بعد بازی‌های جذاب و پرچالشی را شاهد باشیم. مهرانپور در پایان گفت: به نظرم فرانسه تیم پر مهرهای است و دیدن بازی‌هایش را به همه توصیه می‌کنم. دشمن مربی با تجربه‌ای است و تیم باکیفیتی دارد. برخی تیم‌ها ستاره دارند و برخی روی کاکل یک یا دو بازیکن تکیه دارند. فرانسه هم از آن تیم‌ها است که ستاره زیاد دارد.

### افزایش نگرانی‌ها در اردوی تیم ملی ایران؛

#### طارمی به نیوزیلند نمی‌رسد!



حضور مهاجم تیم ملی فوتبال ایران در ترکیب این تیم از ابتدای دیدار با نیوزیلند در ابهام قرار دارد و او تاکنون نتوانسته مجوز بازی را از کادر پزشکی دریافت کند.

گفتنی است، تمرینات تیم ملی فوتبال ایران در کمپ تیخوانای مکزیک در حالی جریان دارد که مهم‌ترین خبر پیرامون مصدومیت مهدی طارمی مهاجم اصلی تیم است. طارمی که در جریان دیدار دوستانه با مالی دچار آسیب دیدگی شد و در همان نیمه نخست تعویض شد دوران نقاهت خود را به طور فشرده زیر نظر کادر پزشکی تیم ملی ایران دنبال می‌کند اما خبرهای رسیده حکایت از عدم آمادگی او برای حضور در دیدار با نیوزیلند دارد.

خبری که قطعاً برای امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی ایران در آستانه نخستین بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل نیوزیلند می‌تواند اوقات او را تلخ کند چرا که ناچار به استفاده از مهاجم دیگری است تا برنامه‌های تهاجمی را اجرا کند.

طارمی در تلاش است تا حداقل بتواند یک نیمه در این مسابقه بازی کند اما او در فاصله ۲ روز مانده به بازی با نیوزیلند هنوز مجوز پزشکی را دریافت نکرده است اما تلاش‌ها برای بازی گرفتن از او ادامه دارد.



### ایمان عالمی پیشکسوت فوتبال:

#### نباید از تیم نیوزیلند به سادگی عبور کنیم

ایمان عالمی پیشکسوت فوتبال در مورد حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا گفت: نخستین مسابقه ما روز بیست‌وششم و مقابل نیوزیلند برگزار می‌شود.

ایمن اولین دیدار تیم ملی در جام جهانی خواهد بود. بازیکنان نیز به تازگی در مکزیک مستقر شده‌اند. در هر صورت، فاصله زمانی مناسبی تا آغاز مسابقه وجود دارد و این فرصت برای تطبیق‌پذیری بازیکنان قطعاً مفید خواهد بود. او ادامه داد: البته نباید از تیم نیوزیلند نیز به سادگی عبور کنیم. این تیم، تیم بسیار خوبی است و تعداد زیادی از بازیکنان آن در فوتبال اروپا بازی می‌کنند. با وجود اینکه در سال‌های اخیر شاید آن‌گونه که در باره‌اش صحبت می‌شود رشد چشمگیری نداشته اما جام جهانی فضای متفاوتی دارد و باید ببینیم مقابل ما چگونه ظاهر خواهد شد.

با این حال تیم ملی ایران این آمادگی را دارد که رقابت‌ها را با یک بازی خوب آغاز کند. وی تصریح کرد: با افزایش تعداد تیم‌ها، کشورهای بیشتری در این رویداد سهیم شده‌اند و از آنجا که جام جهانی بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان است، هر تیم حاضر در آن می‌تواند برای رقابتی خود در دسترس‌ساز شود.

### مهندس موحدی خواه مدیریت کارخان قلع رودخان در مراسم رکورد شکنی جهانی پله زنی در جهت احیا محیط زیست :

## از توجهات فرماندهی نیروی انتظامی و مدیران ادارات محیط زیست - منابع طبیعی - و نماینده مردم علی‌الخصوص فرماندار مردمی فومن در جهت شکوفایی امور گردشگری حامی و همراه ما هستند سپاسگزارم



افرادى که به عللى دچار اختلال دماغى می‌شوند و نظم تارهاى مغزى آنان بهم می‌خورد و به نوعى معلولیت دچار می‌شوند این دنیا را چگونه می‌بینند. این مسئله‌ای است که حتی تصور آن را هم نمی‌توان کرد ولی نگاه‌های معصومانه فریبا معصومی این بانوی هنرمند که از پشت پرده خونین جراحات مغز و به حالت استرجاح بما می‌نگرد فهمیدم که آنها دنیا و زندگی را مثل ما نمی‌بینند اما این نکته را باید درک کرد و به باور ما همگانی است که دسترنج خود از فریبای بدون حضور در هیچ کلاس آموزشی توانسته است از تخیل و استعداد خدادادی خود با هنر و بافتندگی از جمله بافتنی گیوه، شال گردن، جوراب، ترمه‌دوزی، پولک‌دوزی، گلدوزی، عروسک‌بافی و نقاشی صاحب‌خانه شود.

آری باید به شکرا نه توانایی خود به ناتوانان کمک کنیم. این شیوه مره‌بای است که گروهی از انسان‌های خیر و عدالت پیشه بکار بستند سعادت‌مند شدند و جمعی از ناتوانان را از بلای آوارگی و تنگدستی نجات دادند.

گروهی هم با دلجوئی از ناتوانان و حمایت و همراهی از انسانهای معلول ارزش‌جویی خود را نشان دادند. مطمئناً تاریخ بشر همانطوری که بی‌وفایی‌ها و ناجوانمردی‌ها را ثبت کرده است نمونه‌های بسیاری هم از مردانگی و وفاداری و نیک‌اندیشی بزرگان را به یادگار گذاشته است.

خوشبختانه در تاریخ ایران نام گیلان و مردم باوفای آن همواره به نیکی یاد شده است و آیا می‌دانید

از فریبای پرسیدم چه خبر، گفت: اولاً باید از مدیریت عامل رودخان جناب مهندس موحدی‌خواه تشکر کنم که به من کمک کرده و در بهترین نقطه بازار ورودی بازار که خودنمایی می‌کرد رو به ردم سوال کردم گفتند بانویی هنرمند که ۹۸ درصد معلولیت جسمی دارد فروشگاه‌ای دایر نموده و حاصل دسترنج خود را که کارهای دستی است را به معرض فروش می‌رساند.

آقای مهربانی یکی از همکاران خبرنگار تهرانی نیز در صف خرید کار دستنی فریبا معصومی دیده می‌شد جلو رفته ضمن خوش آمد گویی اسم و مشخصات بانو را پرسیدم گفت فریبا معصومی هنرمند و کار آفرین توانمند که با وجود معلولیت جسمی اما با اراده پولادین و قلبی سرشار از عشق و انگیزه در دنیاى صنایع دستی همچنان می‌درخشد خوشبختانه فریبا با ۸۰ کارآموز مشغول ایجاد اشتغال است. یعنی فریبا با همه شرایط سخت زندگی خود با آموزش توانسته است ایجاد اشتغال کند. وقتی

مهندس موحدی‌خواه سرمایه‌گذار و مدیریت دژ معروف قلعه رودخان به خیرنگار ما می‌گوید از زمانی که مهندس قاسمی سکان هدایت امور اجرایی و مدیریتی شهرستان فومن را به عهده گرفت انصافاً باید اعتراف کرد و گفت که با همراهی و حمایت‌های همه جانبه خود امید و انگیزه زیادی در توسعه و ارتقای ظرفیت‌های گردشگری در منطقه ایجاد نموده است تا جایی که شهرستان فومن نه تنها در سطح استان گیلان بلکه در سطح شمال ایران توانسته

شغلی آبرومندانه به زندگی غرور آفرین خود ادامه دهند همچنان با برنامه‌ریزی درست توانسته است در فصل‌های مختلف سال خصوصاً فصول خولت کاری خود در قلعه رودخان با بکارگیری شیوه‌های نوین مدیریت و احاطه به نحوه بهینه‌سازی ظرفیت‌های گردشگری و شکوفایی پتانسیل‌های موجود در این زمینه عملکردها شایسته و در خور توجهی واقع شده است و با توجه به فعالیت‌های ارزنده در راستای ایجاد زیرساخت‌های مورد نیاز از سوی عده زیادی گردشگر داخلی و خارجی مورد تقدیر قرار گرفت.

مدیریت قلعه رودخان جهت توانمندسازی اجتماعی، کمک به توسعه و اشتغال بر این باور است. تأمین رضایتمندی گردشگران عزیز در این مجموعه گردشگری و رفاهی و تفریحی فقط در راستای سیاست‌های کلان منابع طبیعی و حفظ محیط زیست تحقق می‌یابد و تمامی تلاش خود را بکار می‌گیرد تا همه افرادی که برای دستیابی به آرامش به منطقه دژ معروف قلعه رودخان حضور پیدا می‌کنند با کمال رضایتمندی قادر باشند طعم شیرین آرامش را به همراه داشته باشند.

مهندس موحدی‌خواه افزود به منظور بهره‌مندی اقشار کم‌درآمد جامعه خصوصاً جوانان عزیز بیکار منطقه بررسی‌های لازم را در دستور کار داریم تا اقشار مختلف جامعه علی‌الخصوص انسانهای معلول نیز با تخفیفات ویژه بتوانند از خدمات قلعه رودخان در زمینه تحویل غرفه‌های کسب و کار در بهترین



است در زمینه جذب گردشگر و شکوفایی اقتصادی گوی سبقت را از شهرستان‌های همجوار برپاید است. قابل ذکر است مهندس موحدی‌خواه از بدو ورود خود در قلعه رودخان با بکارگیری شیوه‌های نوین مدیریت و احاطه به نحوه بهینه‌سازی ظرفیت‌های گردشگری و شکوفایی پتانسیل‌های موجود در این زمینه عملکردها شایسته و در خور توجهی واقع شده است و با توجه به فعالیت‌های ارزنده در راستای ایجاد زیرساخت‌های مورد نیاز از سوی عده زیادی گردشگر داخلی و خارجی مورد تقدیر قرار گرفت.

مدیریت قلعه رودخان جهت توانمندسازی اجتماعی، کمک به توسعه و اشتغال بر این باور است. تأمین رضایتمندی گردشگران عزیز در این مجموعه گردشگری و رفاهی و تفریحی فقط در راستای سیاست‌های کلان منابع طبیعی و حفظ محیط زیست تحقق می‌یابد و تمامی تلاش خود را بکار می‌گیرد تا همه افرادی که برای دستیابی به آرامش به منطقه دژ معروف قلعه رودخان حضور پیدا می‌کنند با کمال رضایتمندی قادر باشند طعم شیرین آرامش را به همراه داشته باشند.

مهندس موحدی‌خواه افزود به منظور بهره‌مندی اقشار کم‌درآمد جامعه خصوصاً جوانان عزیز بیکار منطقه بررسی‌های لازم را در دستور کار داریم تا اقشار مختلف جامعه علی‌الخصوص انسانهای معلول نیز با تخفیفات ویژه بتوانند از خدمات قلعه رودخان در زمینه تحویل غرفه‌های کسب و کار در بهترین

موقعیت‌های کاری به آنان واگذار شود تا بتوانند با